



Protokoll från årsmötet med Sanduddens samfällighet
Dag och plats: lördagen den 29 maj 2021 kl.14.00 utanför TV-huset

1.Val av ordförande för stämman

Beslut:

Att välja Thomas Lerner till ordförande

2.Val av sekreterare för stämman

Beslut:

Att välja Anna Wallin till sekreterare

3.Val av två 2 justeringsmän

Beslut:

Att välja Malin Lehamer och Anders Sköllermo till justerare

4.Frågan om stämman är behörigt utlyst

Beslut:

Att se stämman som behörigt utlyst

5.Upprättande av röstlängd

Beslut:

Att fastställa röstlängden till 14 personer

6.Styrelsens och revisors berättelse

2020 Ekonomisk redovisning

Resultatrapport och Balansrapport

2020 Årssammanställning och vinstdisposition

Årssammanställning, Vinstdisposition och Revisionsberättelse

Beslut:

Att godkänna resultatrapport och balansrapport enligt utskick med kallelsen

Att godkänna årssammanställning, vinstdisposition enligt utskick med kallelsen samt revisionsberättelse

7. Ansvarsfrihet för styrelsen

Beslut:

Att bevilja styrelsen ansvarsfrihet

8. Framställningar från styrelsen samt motioner från medlemmarna

Fyra framställningar från styrelsen

Nr 1 Förseningsavgift

Nr 2 Lekplatsgrupp

Nr 3 Parkeringsplats

Nr 4 Gångfartsområde

4 Motioner från medlemmar

Nr 1 Ny grupp för kommunikation

Nr 2 Avsluta WiseHouse

Nr 3 Lekplatsens upprustning

Nr 4 Underhåll av stigar i skogen

Beslut gällande fyra framställningar från styrelsen:

Nr 1 Att besluta i enlighet med styrelsens förslag gällande införande av förseningsavgift

Nr 2 Att besluta i enlighet med styrelsens förslag gällande lekplatsgrupp. Till ordförande för lekplatsgruppen valdes Malin Aireas.

Nr 3 Att avslå styrelsens framställan och inte hyra ut ytterligare platser, då man anser att parkeringen är full av besökare under helgerna.

Under punkten informerades också om att styrelsen låtit hyra ut en av de lediga platserna i samfälligheten för ställning av husbil. För att inte störa utsikt för boende togs en plats från gestparkeringen till detta där det finns en högre häck, men antalet platser för uthyrning har hållits oförändrad.

Nr 4 Att besluta i enlighet med styrelsens förslag gällande att ansöka hos kommunen att införa gångfartsområde även på Sandgränd och Stengränd.

Beslut gällande 4 inkomna motioner från medlemmar:

Nr 1 Att Besluta i enlighet med styrelsens svar på motionen med innebörden att styrelsen inte ansvarar för en ny Google-grupp, men att det står medlemmarna fritt att starta en om intresse finns.

Nr 2 Att besluta i enlighet med styrelsens svar på motionen och behålla Wisehouse ytterligare ett år då vi erbjudits detta avgiftsfritt.

Nr 3 Att besluta i enlighet med styrelsens svar på motionen och se den som besvarad utifrån tidigare behandlad framställan från styrelsen angående lekplatsen
Nr 4 Att besluta i enlighet med styrelsens uppfattning om att stigarna inte tillhör samfälligheten,

9. Ersättning till styrelsen och revisorerna

Beslut:

Att besluta om oförändrad ersättning med 999 kr/år till styrelsemedlemmar samt revisor

10. Styrelsens förslag till utgifts- och inkomststat samt debiteringslängd

Nr1 Underhålls- och förnyelseplan

Nr 2 Budget 2021

Nr3 Debiteringslängd

Beslut:

Nr 1 Att godkänna styrelsens förslag till underhåll och förnyelseplan enligt utskick med kallelsen

Nr2 Att godkänna budget för 2021 enligt utskick med kallelsen

Nr3 Att godkänna debiteringslängden enligt utskick med kallelsen

11. Val av styrelse (och styrelseordförande).

Beslut

Att välja i enlighet med styrelsens förslag enligt nedan.

Styrelse verksamhetsåret 2021

Val av ordinarie ledamot för 1 år

Lars Hagberg omval

Per Nordfors omval

Anna Wallin omval

Alexander Rohdin nyval

Ordförande ska inte väljas i år.

Birgitta Persson påbörjar år 2 i styrelsen

Val till suppleant för 1 år

Malin Aireas nyval

12. Val av revisorer

Beslut:

Att välja i enlighet med styrelsens förslag

Per Lidman ordinarie
Maria Renz suppleant

13. Fråga om val av valberedning

Inga närvarande på årsmötet vill ta på sig uppdraget att sitta med i valberedningen. Sålunda får styrelsen även fortsättningsvis hantera frågan.

14. Övriga frågor

Utvärdering av WiseHouse

Beslut:

Att se frågan om Wisehouse som avklarad under mötespunkt 8 där mötet kom fram till att behålla Wisehouse under ett år till, kostnadsfritt.

Skötsel av grönområdet runt tv-huset

Beslut:

Att uppdra åt styrelsen att utreda möjlighet och kostnad för att förbättra miljön runt tv-huset. Vid utredning av detta skall hänsyn till den biologiska mångfalden beaktas. Efter beslutet tydliggjordes att styrelsen får återkomma till årsmötet innan större ingrepp eller kostnader initieras.

15. Meddelande av plats där stämmoprotokollet hålles tillgängligt.

Ordförande meddelade att Stämmoprotokollet kommer läggas ut på Wisehouse samt sättas upp på anslagstavlan på TV-huset.

Ordförande, Thomas Lerner

Thomas Lerner

Sekreterare, Anna Wallin

Anna Wallin

Justerare, Malin Lehamer

Lehamer

Malin Lehamer

Justerare, Anders Skölleremo

Anders Skölleremo